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Cihlářské výrobky – příklad, řešení
Podle uvedeného půdorysu garáže vypočítejte:
a) objem zdiva v metrech krychlových
b) celkovou spotřebu cihle plných pálených
Uvažujte spotřebu cihel 300kusů/m3 a světlou výšku garáže 2250mm.
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[bookmark: _GoBack]Řešení:
a) Délka zdiva: (6,6m + 2,7m)x2 = 18,6m
Objem zdiva: 18,6x 0,3x 2,25 =12,555m3
Objem okenního otvoru: 1,2x0,3x0,6 = 0,216m3
Objem dveřního otvoru: 2,4x0,3x2,1= 1,512m3

Celkový objem zdiva pro vyzdění:  12,555-0,216-1,512=10,827m3


b) Spotřeba cihel plných pálených: 10,827x300=3248,1kusů =3249kusů
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EVROPSKA UNIE
Evropské strukturalni a investiéni fondy

Operatni program Vyzkum, vivoj a Vzdsiavani crcnervo sio s




